

# VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2022/2023

Názov študijného programu: **Všeobecná jazykoveda**

Stupeň štúdia: doktorandský

Forma štúdia: denná a externá

Študijný odbor: Filológia

## 1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu

### a) Účasť v ankete

Časť študentskej ankety, v ktorej mali študentky a študenti možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijného programu, vyplnil v zimnom semestri akademického roka 2022/2023 jeden študent (čo je 7,7% počtu všetkých študentov programu Všeobecná jazykoveda); v letnom semestri ani jeden študent (0%).

### b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu číselným vyjadrením pomocou stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 5 najvyššie hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.

V zimnom semestri hodnotil kvalitu doktorandského študijného programu jeden študent a udelili hodnotenie 3. V letnom semestri nebol program hodnotený.

Z týchto číselných údajov vyplýva nutnosť zo strany pedagógov viac propagovať zapojenie sa do študentskej ankety medzi študentkami a študentmi, aby spätná väzba mala čo najvyššiu výpovednú hodnotu, čo sa dá dosiahnuť, len ak bude relevantné aj percento študentskej účasti.

### c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu

Oveľa adresnejšiu spätnú väzbu poskytujú slovné komentáre študentov, no túto možnosť využil iba jeden respondent:

*„Všeobecná jazykoveda je úžasný program, ktorý by sa dal vyšperkovať do dokonalosti už len tým, že by sa študenti mali možnosť viacej osobne stretávať v rámci povinných predmetov, ktoré by mohli byť vedené bez ohľadu na jazyk v ktorom študujú. Metodológia lingvistiky, či rôzne prístupy by mali byť spoločné pre všetkých a tiež výber a ponuka cudzích jazykov pre lingvistov (ako napr. latinčina a gréčtina).“*

Ďakujeme za povzbudivé slová ohľadom kvality programu a čo sa týka návrhu, aby sa doktorandi viac stretávali, je to možné v povinnom predmete *Teória jazyka*, ktorý je spoločný pre všetkých a na ktorom sa preberajú aj metodologické aspekty. Ostatné predmety sú v réžii jednotlivých jazykových sekcií. Sme si vedomí, že pre stretávanie sa doktorandov je to prekážka, avšak vychádza z podstaty rozčlenenia programu, zabezpečovaného až 5 rôznymi katedrami, na konkrétne študované jazyky. Napriek tomu by bolo vhodné a aj žiaduce väčšie prepojenie a stretávanie sa študentov navzájom, tou platformou by mohol byť práve už vyššie spomínaný spoločný povinný predmet *Teória jazyka*, prípadne sa dá iniciovať jedno spoločné stretnutie za semester, na ktorom by študenti predstavili, ako pokročili vo svojom výskume. Pri ponuke cudzích jazykov zasa narážame na pedagogické kapacity jednotlivých katedier, ktoré už takéto predmety ponúkajú v rámci bakalárskeho a magisterského stupňa štúdia.

## **2. Hodnotenie kvality predmetov**

### **a) Účasť v ankete**

Do hodnotenia kvality jednotlivých predmetov študijného programu sa nikto nezapojil.

### **b) Hodnotenie kurzov**

Aj napriek nulovej účasti v tejto časti študentskej ankety treba povedať, že študijný program dovnútra komunikuje so študentmi a jednotliví vyučujúci priamo na predmetoch diskutujú so študentmi a zisťujú si spätnú väzbu na svoje predmety.

### **c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov**

Bez odozvy.

## **3. Využitelnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného programu**

Vyjadrenia v študentskej ankete za akademický rok 2022/2023 neobsahovali žiadne relevantné podnety, ktoré by mohli slúžiť ako podklad pre zásadnejšie úpravy študijného programu v budúcom akademickom roku.

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na svojom zasadnutí dňa 1. 6. 2023 v zložení: prof. PhDr. István Lanstyák, CSc. (hlavná zodpovedná osoba za študijný program a predseda rady); doc. PhDr. Ľudmila Eliášová Buzássyová, PhD.; prof. PhDr. Daniel Lančarič, PhD.; doc. PhDr. Roman Sehnal, PhD.; doc. Mgr. Bohdan Ulašin, PhD.; PhDr. Ľubor Králik, CSc. (zástupca zamestnávateľov); Mgr. Michaela Hroteková (zástupkyňa študentov).

Hlasovania sa zúčastnilo 6 členov rady, z nich 6 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 0 hlasovalo proti a 0 sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu *Všeobecná jazykoveda* (doktorandský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.

V Bratislave dňa 1. 6. 2023

prof. PhDr. István Lanstyák, CSc.  
garant študijného programu